11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 12

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 17.12.2014 14:35:33

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 17.12.2014 15:13:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290208/answer/290211




¢ mpaBuUIbHO MOHSMA- peub UAET 0 peOenKe? Ecnu npu Kalllyie TUAPOIesie YBEeIUYUBAETCS,
BO3MOXKHO UMEET MECTO COOOIIAIIasACs BOASHKA? [IpOKOHCYIbTUPYHTECH C IETCKUM XUPYPTOM.



